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NORMAS GENERALES PARA LA PRESENTACIÓN
DE COMUNICACIONES CIENTÍFICAS

Los resúmenes podrán enviarse info@loenidasevents.com hasta el Domingo 15 de octubre de 2023 a las 23:59 horas. No se aceptarán comunicaciones enviadas fuera de plazo.

Solo se aceptarán comunicaciones escritas en castellano o inglés

La extensión de la comunicación no podrá superar los límites del recuadro. Tamaño mínimo de la letra 10 cpp.

Estructura de la Comunicación:
Título en mayúsculas y sin abreviaturas.
Autores: Apellidos e inicial del nombre, subrayando el apellido de quien presentará la comunicación (por defecto se considerará al primer firmante).
Centro de Trabajo incluyendo la dirección del mismo.
Introducción y Objetivo(s).
Material y Método.
Resultados.
Conclusiones.

No será válido emplear términos indefinidos como “los resultados se presentarán…" o “se discutirán...”

En la selección de comunicaciones tendrán prioridad la presentación de resultados de los estudios becados por NEUMOCAN y los estudios clínicos y epidemiológicos. Como norma general, no se aceptarán comunicaciones de casos únicos. Tampoco se aceptarán meta-análisis ni comunicaciones fraccionadas de un mismo estudio o serie de pacientes, salvo que la relevancia de los datos lo justifique.

Se acepta la posibilidad de incluir tablas, figuras y/o gráficos con un límite máximo de dos.

El nombre del autor y coautores y el orden en el que figuren en la comunicación será el que se utilice para la posterior emisión de los Certificados de las comunicaciones que se entregarán en el congreso, así como en las publicaciones donde aparezcan los trabajos. Una vez enviada la comunicación no se podrá añadir ni modificar los autores.
Una vez valorada por el Comité Científico, se informará de la aceptación de la comunicación. La notificación se hará al primer autor a través del correo electrónico. Para optar al premio a la mejor comunicación es imprescindible que el candidato-autor del trabajo sea socio de NEUMOCAN.

El Comité Científico decidirá si la presentación será oral o poster.

El primer autor del trabajo se compromete a presentar la comunicación o, en su defecto, a que la presente otro de los autores, siempre y cuando se halle inscrito en el Congreso. En caso de no llevarse a cabo la presentación sin causa justificada, todos los autores de ese trabajo quedarán inhabilitados para presentar comunicaciones en los siguientes congresos de NEUMOCAN durante un periodo de dos años.


La organización podrá rechazar cualquier comunicación que no se adapte a cualquiera de las normas expuestas.

Para cualquier duda relacionada con el envío de comunicaciones, rogamos se ponga en contacto con la secretaría Técnica del Congreso, en el teléfono 695 945 933 en horario de 09.00 a 17.00 horas, o a través del correo electrónico info@loenidasevents.com 
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